

学习宣传贯彻党的二十大精神要做到“五个牢牢把握”

10月27日至28日,中国共产党山西省第十二届委员会第五次全体会议在太原举行。

全会强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,特别要做到“五个牢牢把握”,即:牢牢把握过去五年工作和新时代十年伟大变革的重大意义、牢牢把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论、牢牢把握以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的使命任务、牢牢把握以伟大自我革命引领伟大社会革命的重要要求和牢牢把握团结奋斗的时代要求,自觉把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的目标任务上来。

副市长耿鹏鹏在我县调研中央环保督察典型案例整改情况



图为耿鹏鹏在代县明利矿业绿水青山产业园整改现场调研。

耿鹏鹏强调,要深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平生态文明思想,坚决扛起生态建设和生态环境保护的政治责任,高标准严要求,

10月27日,副市长耿鹏鹏深入我县调研中央环保督察典型案例整改情况,县委副书记、县长温安娜,政府办,自然资源局、市生态环境局代县分局等相关单位负责同志一同调研。

耿鹏鹏先后深入代县明利矿业绿水青山产业园、代县强盛选矿厂、代县精诚矿业有限责任公司整改现场,实地查看乱堆乱弃尾矿砂压占耕地整改成效,详细了解整改措施、整改过程及对周边环境的影响,并提出指导性意见。

10月25日,县委常委会议(扩大)会议在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议、传达学习党的二十大精神并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县处级领导,党的二十大代表、峪口镇段家湾村党支部书记刘桂珍,各乡镇党委书记、党群服务中心主任,县直相关部门、条管单位主要负责人参加会议。

会议传达了习近平总书记代表第十九届中央委员会向大会所作的报告精神,习近平总书记参加党的二十大广西代表团讨论时重要讲话精神,中国共产党第二十次全国代表大会关于十九届中央委员会报告的决议精神,中国共产党第二十次全国代表大会关于《中国共产党章程(修正案)》的决议精神,习近平总书记在党的二十大闭幕会上的重要讲话精神,中国共产党第二十届中央委员会第一次全体会议公报精神,习近平总书记在二十届中共中央政治局常委同中外记者见面时的重要讲话精神。

会议强调,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,学习好、宣传好、落实好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,全县各级党组织要切实提政治站位,扛牢政治责任,增强政治自觉,迅速在全县掀起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

会议要求,要深入学习贯彻党的二十大精神,重大意义和提出的重要思想、重要观点、重大论断、重大举措,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚定不移衷心拥护“两个确立”、忠诚践行“两个维护”,时时事事处处忠诚核心、拥戴核心、维护核心,使忠诚核心始终成为代县党员干部最鲜明的政治品格,成为代县政治生态最鲜明的政治底色。

会议强调,要坚持集体学习与个人自学相结合、专题学习与理论研讨相结合,确保党的二十大精神融合到岗位中、体现到行动上、具体到实践里,转化为埋头苦干的动力、解决问题的

本报讯(记者 王泽权) 10月24日,大北农集团、山西农大领导专家团队深入我县考察黄酒产业并召开座谈会。大北农集团副总裁傅培政,山西农业大学副校长李步高,山西农大规划合作部部长程刚,忻州市玉米研究所所长张中东,党委副书记韩永明,县委副书记、县长温安娜,政府副县长蔚丽平,政府办、农业农村局主要负责同志一同参加座谈会。



温安娜对大北农集团、山西农业大学一行的到来表示欢迎,并向其一行对代州黄酒的认可、肯定和支持表达感谢。她指出,代州黄酒有着深厚的文化底蕴和独特的天然环境。在酒史厚度上,代州有着历史悠久的酒仙庙以及石碑石刻等珍贵史料,有着酿造好酒的天然基因,贯穿全境的滹沱河、味甘而美的琉璃井和甜水井井水、优质的生态黍米原料和不间断传承的酿造技艺,也凸显了代州黄酒精于酿、醇于香的特殊风味和质量。目前代州黄酒也有着前所未有的发展机遇,省市领导高度重视,依托太忻一体化经济区建设,成功举办2022年代州黄酒文化节,获批“山西省首批特色专业镇”。下一步我县将继续加快对代州黄酒的品牌塑造,严格品质把控,推动更多黄酒项目落地落实,让其早日成为全县经济社会发展的新引擎、新动力。

傅培政详细介绍了大北农公司的发展现状、涉及领域、与山西的项目合作等情况。他表示,代州黄酒有着独特的口感,同时具有着巨大的市场潜力。下一步,将充分发挥企业优势,认真分析研判,找准契合点,与我县早日达成合作意向。

会上,温安娜还就“一校一镇、一院(所)一镇”战略与山西农业大学校领导进行商讨。

大北农集团、山西农业大学领导专家团队深入我县考察黄酒产业并召开座谈会

县委常委会议(扩大)会议召开

张生明主持会议、传达学习党的二十大精神并讲话 温安娜出席



有效办法、推动工作的务实举措。

会议要求,要自觉把学习宣传贯彻党的二十大精神与学习习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与学习贯彻习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神结合起来,与代县实际工作结合起来,一体学习感悟、贯通领会把握,找准党的二十大精神与县域工作的最佳契合点、着力点、突破点,切实把党的二十大精神转化成为推动代县全方位高质量发展的具体思路、具体路径、具体举措。要立足本职岗位,弘扬伟大建党精神,扎实细致抓好非煤矿山整治整合、常态化疫情防控、巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴、安全生产、森林防火等重点工作,保稳定、促发展、惠民生,以代县一域之力为全市全域添彩。

会议强调,全县各级党组织要把党的二十大精神纳入理论学习首要议题,迅速进行传达学习、专题研究。要扎实开展好多形式、多层次、全员覆盖的学习研讨、集中轮训、培训辅导,引导广大干部群众自觉把思想和行动统一到党的二十大精神上来。要充分利用广播、电视、报纸、网络、移动平台等各种媒介,采取人民群众喜闻乐见的形式,做好党的二十大精神宣传阐释工作,在全社会迅速兴起学习宣传贯彻党的二十大精神的热潮。

会上,刘桂珍分享交流了学习心得和参会感悟。

深入学习贯彻党的二十大精神

